



臺灣新竹地方檢察署新聞稿

發稿日期：112 年 12 月 26 日

聯絡人：主任檢察官鄒茂瑜、觀護人謝淑嫻

聯絡電話：03-6677999 編號：1121226002

本署張云綺檢察長出席原住民族文化館活動 支持尖石泰雅原民藝術並融入反賄選意涵

本署為推展宣導反賄選、反介選，期將「查賄出擊、全民反賄」觀念融入民眾生活，於原住民族群部分，積極連結在地文化活動進行宣導。

本署張云綺檢察長、黃振倫主任檢察官於 112 年 12 月 15 日出席尖石鄉原住民族文化館重新開幕活動，張檢察長於致詞中表示為支持原民文化與創作，適逢總統、副總統及立法委員選舉期間，本署將宣導反賄選、介選主題，結合尖石鄉公所於今年八月館徽 LOGO 徵選活動，將首獎作品融入宣導文字，創作成為反賄選杯墊，其中蘊含得獎者詹姓設計師的「延續、傳承、邁向未來」理念，對應選舉制度的影響及原住民族文化來說都俱足意義性。活動中也安排反賄選有獎徵答及攤位宣導，贈送限量聯名反賄選杯墊等宣導品給參與的民眾，獲得熱烈的迴響。

由於杯墊材質為軟性珪藻土吸水材質，是家庭中常用、好用的必需品，本署於原住民文健站宣導活動、結合新竹縣政府社會處冬令物資發放宣導及老人文康車宣導等活動中，都運用作為宣導品，期待本署攜手尖石鄉公所的文創作品，讓藝術、原民族文化館與反賄選的意象都能融入生活，實踐司法保護的深刻意涵。



張云綺檢察長、黃振倫主任檢察官出席尖石鄉原住民文化館重新開幕剪綵



剪綵來賓合影



本署宣導攤位前合影



反賄選宣導攤位獲得熱烈迴響